

Аннотация
к комплексной программе
организации отдыха и занятости детей и подростков
в период летней кампании 2024 года
«Непоседы»

Летние каникулы составляют значительную часть годового объёма свободного времени школьников. Это период активного расширения практического опыта ребёнка, время творческого освоения неизвестной ранее информации, формирование новых умений и способностей, которые составляют основу характера, способностей коммуникации, нравственного развития личности.

С окончанием учебных занятий перед педагогами и родителями встаёт проблема летней занятости обучающихся: как сделать так, чтобы после трёхмесячных каникул мальчишки и девчонки вернулись в школу здоровыми, полными сил, готовыми к новому учебному марафону? Сотрудники Центра детского технического творчества «Парус» готовы приложить все усилия, чтобы сделать для детей летние каникулы поистине незабываемыми!

Летняя программа составлена как логическое продолжение воспитательной и образовательной работы в МБОУ ДО ЦДТТ «Парус». Ориентирована на младший и средний школьный возраст. Она поможет обучающимся лучше понимать свои чувства и эмоции, состояния и намерения. Научившись их понимать и распознавать у себя, каждый ребенок сможет понимать и считывать их у других людей. Успешная коммуникация, то, что так важно именно в этом возрасте, выстраивается только тогда, когда мы хорошо понимаем себя и прекрасно понимаем другого человека.

Для раскрепощения и успешной коммуникации с другими, ребятам необходимо развивать фантазию и воображение, память. Именно поэтому в программе есть игры на развитие воображения, логики, памяти, мышления, фантазии. Они помогают раскрыть эмоциональность, повысить собственную самооценку, преодолев страхи выступления на публике.

Во время реализации программы ребята получают поддержку не только от педагогов, но и друг от друга.

Комплексная программа организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в период летней оздоровительной кампании 2024 года по содержанию является *социально-гуманитарной*;

по функциональному предназначению - *культурно - досуговой*;

по форме организации - *общедоступной, массовой*;

по времени реализации - *три недели*.

Новизна программы заключается в том, что создаётся модель образовательной и воспитательной среды, развивающей личность учащегося как субъекта культуры и духовности.

Практическая значимость: программа направлена на формирование общей культуры обучающихся, на их духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, на создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование.

К её реализации привлекаются различные культурно-досуговые организации. Программа рассчитана на детей от 7 до 16 лет и планирует охватить 60 воспитанников. Принимая участие в её реализации, педагоги Центра учитывают возрастные и индивидуальные особенности детей.

Основная форма реализации программы: групповая. Формы проведения занятий: лекционные, комбинированные, практические.

По форме обучения программа - очная. В случае необходимости программа может реализовываться в дистанционном режиме (частично, по модулям, полностью).

Занятия проводятся с 03.06 по 22.06.2024 (1 поток) и с 24.06 по 12.07.2024 (2 поток). Режим работы с 08.00 ч. – 11.20 ч., ежедневно, кроме выходных и праздников.

С 11.30 часов работают объединения по краткосрочным программам (по отдельному расписанию).